



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
SECUNDAR SUPERIOR ȘI EDUCAȚIE
PERMANENTĂNr. 27386/106/11 2018

CĂTRE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN/ AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

În atenția inspectorului școlar general și a inspectorului școlar pentru
disciplina istorie

**Ref. la: Organizarea și desfășurarea olimpiadei de istorie, etapa județeană/a
municipiului București, 2018**

În anul școlar 2017-2018, olimpiada de istorie se organizează și se desfășoară în conformitate cu prevederile *Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare*, aprobată prin OMECTS nr. 3035/2012, precum și ale *Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea olimpiadei de istorie*, aprobat cu nr. 2742/DGISSEP/21.12.2018, disponibil la adresa <https://www.edu.ro/olimpiade-si-concursuri>.

Etapa județeană/a municipiului București a olimpiadei de istorie se va desfășura în ziua de sâmbătă, 17 martie 2018, începând cu ora 10,00.

Subiectele de concurs pentru etapa județeană/a municipiului București sunt unice și vor fi transmise de la MEN - CNEE, la ora 7,00, conform *Procedurii privind transferul/preluarea arhivelor subiectelor pentru olimpiadele școlare, în anul 2017-2018*, nr. 151/16.01.2018, elaborată de CNEE. Din momentul comunicării parolei, inspectorii școlari pentru disciplina istorie devin direct răspunzători de păstrarea secretului subiectelor. Baremele se transmit de CNEE la ora 10,00.

Potrivit prevederilor pct. II (2) din *Regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea olimpiadei de istorie*, nota minimă necesară pentru calificarea elevilor la etapa națională este 9 (nouă). Distribuirea locurilor pentru etapa națională se realizează în conformitate cu prevederile punctului III din *Regulamentul* menționat anterior, după cum urmează:

“Fiecărui dintre județe i se atribuie câte 5 locuri, câte unul pentru fiecare an de studiu. Face excepție de la această regulă Inspectoratul Școlar al Municipiului București, care primește câte 3 locuri pentru fiecare an de studiu, în total 15 locuri. Numărul total al locurilor la olimpiada de istorie, etapa națională, este de 220 de elevi.

În situația obținerii de medii egale de către elevii care ocupă ultimele locuri în clasament, pe an de studiu, în urma desfășurării etapei județene/a municipiului București, comisia de organizare și evaluare pentru etapa județeană/a municipiului București va organiza și desfășura o probă de baraj. Subiectele și baremele de evaluare și notare, pentru proba de baraj se vor realiza de către comisia de organizare și evaluare pentru etapa județeană/a municipiului București. Dacă și după proba de baraj se menține egalitatea între elevi, comisiile de organizare și evaluare pentru etapa județeană/ a municipiul București iau în calcul, pentru departajare,



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
SECUNDAR SUPERIOR ȘI EDUCAȚIE
PERMANENTĂ

punctajul obținut de concurenți la etapa anterioară.

În cazul în care în urma desfășurării etapei județene/a municipiului București rămân locuri neocupate pentru etapa națională, acestea nu se redistribuie de la un județ la altul. Ministerul Educației Naționale nu aprobă transferarea de locuri de la un nivel de clasă la altul sau suplimentarea locurilor."

După încheierea etapei județene/a municipiului București, inspectorul școlar pentru disciplina istorie din județ/municipiul București are obligația de a transmite, în cel mult 10 zile, la Ministerul Educației Naționale - Direcția Generală Învățământ Secundar Superior și Educație Permanentă și la ISJ Alba, datele elevilor calificați pentru etapa națională.

Aceste date vor cuprinde: numele și prenumele elevilor calificați, clasa de la care provin, unitatea școlară de proveniență, punctajul obținut, profesorul care i-a pregătit, profesorul care va însoți lotul de elevi la etapa națională, date de contact.

Tot cu această ocazie, se vor înainta și propunerile de profesori care să facă parte din Comisia Centrală a olimpiadei de istorie. Propunerile vor cuprinde, pe lângă numele și prenumele cadrului didactic, școala în care își desfășoară activitatea și precizarea că respectivul cadru didactic nu are rude sau elevi în concurs pentru etapa națională, indiferent de clasă.

Materialele trimise vor avea semnătura inspectorului școlar general al județului/municipiul București și a inspectorului școlar pentru istorie. Acestea vor fi transmise pe e-mail, la adresele maria.stoea@edu.gov.ro și teompastefan@gmail.com, în format editabil și în format scanat, cu semnături și ștampilă

Corina MARIN

DIRECTOR GENERAL



Adrian Marius BĂRBULESCU

Director

Eugen Stoica
Inspector

Maria Cristea-Stoea
Inspector